

Корейские разработчики из студии Shift Up удивили многих игроков серьезным отношением к набору дополнительных костюмов в Stellar Blade. Функционально они ничего не меняют для игрового процесса, однако наряды отличаются уникальным дизайном и высокой детализацией. В современных играх это встречается очень редко. Как оказалось, авторы игры проработали над детализацией не только в области костюмов. Тело главной героини, вдохновленное южнокорейской моделью, также имеет элементы, на которые отважится далеко не каждый современный разработчик.

Один из японских геймеров обнаружил весьма интересную деталь в Stellar Blade. Как оказалось, авторы экшена смоделировали полное тело главной героини. С помощью несложной манипуляции с камерой игроку удалось выяснить, что у Евы есть детализированная обнаженная модель груди. Ее можно увидеть, если достаточно близко приблизить камеру, которая проходит через текстуры одежды.

Пользователи в комментариях отметили, что подобная детализация тела в современных играх практически не встречается. Даже учитывая весь арсенал откровенных костюмов в Stellar Blade, разработчики могли бы не тратить время на моделирование груди Евы. Тем не менее они проработали этот момент, и под одеждой у героини есть детализированная модель, а не просто текстура или прозрачная заглушка.

Напомним, ранее другой энтузиаст нашел способ открыть "развратные" версии костюмов из "Новой игры+".